wuuseiau
ma“uimfmiﬂumwﬁwmmﬁm: 808-603 Chinese Philosophy and Political Economy
HuseAnidaaeulusesiu: mﬁmﬁﬂm(%uﬂﬁl mﬂmiﬁnm?ﬁ)
ANeNg: Prof. Kang Sheng

Pinda: EFXFFERARENPEBCEAFAXRESNE 2. Maoism and the impact on
political and economic development of China(2"*)

o

T 20 NuNWUS 2565
IAN: 13:30-16:30

FAINWNIIAA9U: Zoom meeting



e (Gender)

d@au 11 da

Aatunn (Status)

Amau 11 %da

® 1 (Male)
@ wids (Female)

@ iindnsn (Student)

® a1asd (Professor)

@ 1in%9a (Researchers)
@ uaanT Auq (Other staff)



AILKUUINI9IUIN5 (Academic position)

diman 1 da

#a1g (Age range)

dimay 11 #a

@ dzhaenansanTd (Assistant Professor)
® avaasTansd (Associate Professor)
© easnansi (Professor)

® 18-23 1 (years)
® 24-30 1 (years)
@ 31-35 1 (years)
@ 36-40 1 (years)
@ 41-45 1 (years)
® 46-50 1l (years)
® 11an1 50 1 (over 50 years)

O



syaun1sdnm=n (Education level)

Aimay 11 9da

@ 15aua163 (Bachelor's degree)
® 5w (Master's degree)
lFauaian (Ph.D.)

Huilarsdnm (lawzlsauanes) / Bachelor's degree only

dmay 11 da

® 11 (Year 1)
® 12 (Year 2)
11 3 (Year 3)
® 14 (Year 1)
@ 1aninil 4 (more than year 4)

aauvi 1 msdseifiuanudnalafianssuvivinuleingu Part 1 Please indicate your satisfaction with
the activities you have participated in:

1. A27U5 ANUFRIUTAARIINEAS/ 213158 / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

Amay 11 da

4 (36.4%)

0 (0%) 0 ((?%) 0 (0%)




2. aunduununzdaasinains/ a1a1sd / Internationalization of speakers/lecturers

Aimau 11 1a

& 8 (72.7%)
6
4
3 (27.3%)
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

3. anuninaula anuuaia uazauiluuiuirduaciianssunda / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

Aimau 11 1a

6 (54.5%)

5 (45.5%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




4. fanssugvasuaussauzauduururadliuavinu / Activities to enhance your global
competence

dAaau 11 1da
6 6 (54.5%)
4
4 (36.4%)
2
0(0%) 0 (0%)
0
1 2

5. AanssuaviasunwanerainuiiuuurrduavuniInendn / Activities to promote the
internationalized image of the university

Aimay 11 10a

6 (54.5%)

5 (45.5%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




6. AUsMIeIEnnIsi lasuannnisidisiuAanssu / Academic knowledge gained from @
participating in activities

dmau 11 7a

5 (45.5%) 5 (45.5%)

0(0%) 0 (0%) 1(9:1%)

7. vinmgau (uaniaannmAusnivininig) MiuaanisiinsufAanssu / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

dimau 11 da

4 (36.4%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




8. A uLMINgANTaYANIUINITARAANsTy / Appropriateness of the event venue

[m)

finau 11 Ua

° 6 (54.5%)
4
4 (36.4%)
2
0 (0%) 0 (0%) 1(9.1%)
0
1 2 3 4 5

9. ANUNIEANAAINAITNITIRARATTY / Appropriateness of the timing of the activity

Fimau 11 1ia

6 6 (54.5%)
4 4 (36.4%)
2
0 (0%) 0 (0%) 1(9.1%)
0
1 2 3 4 5

10. auAvwalasafdanssuluatwsiu / Overall satisfaction with the activities

dimau 11 ¥a

8
7 (63.6%)
6
4
3 (27.3%)
2
0 (0%) 0 (0%) 1(9.1%)
0
1 2 3 4 5

datduauuy / Suggestions:

dimau 4 1a

good



aauf 2 lszdiunisiaunaussauzauiluuiunaing Part 2 Please evaluate the development of your

global competency

1. Tuilaatiuvihudlssduauasindaussauganuiluuumndasglusséule / What is your current

global competence level?

dieau 11 da

@ auiian (Very low)
@ uau (Low)

ihunate (Moderate)
@ u1n (High)
@ :nniian (Very high)

2. muAvinuaunsadaaslaiidinnz / How many languages can you / your parents

communicate in?

B vils (One) M @ad (Two) ansi (Three) M & (Four)

8

avinuad (Yourself)

B :1nnind (More than four)

[m)

fie/ansanadvinu (Your parents)

3. vihudasnurniaisuasdsvindeivgadiaua ((danaauWed 1 Aaautviniu) / How often do you

follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

dimau 11 10a

A
"

® daenuaaaatial (All the time)

® é@nenuunn (Often)
araiuliunate (Sometimes)

® édaenuiian (Rarely)

@ lLilddaauian (Not at all)



4. mnvinusiavlfduusduuaraiiiinisugavaanniviaiusssuuansiivllainvinu vinufinusdn
ad19'ls (1l8anaautidoe 1 Anautiidy) / If you have to interact with a person whose cultural
expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

dimau 11 da

® deruidndndaunian / Most
uncomfortable
® iirnuidndaamuin / Very uncomfortable

dmnuidndadanaaunais / Somewhat
uncomfortable

® sirnnuidndnansiaadnidan / Slightly
uncomfortable

@ ‘Liiinnuidnla 9 / Not uncomfortable

5. vinuaiuiTasausuadnalAfaRLAavaannIviaiusssuuans1vldaravitulaaratmuazan
(tdaneauiay 1 Areauwviniiu) / How well do you handle cultural differences? (Choose only
one answer.)

diman 11 #da

@ ldaswuanzauinaiias / Most
appropriately

@ leaasamunzauuin [ Very appropriately
Tdatwunnzauiliunaw / Moderately
appropriately

@ ldataiunzauian / Somewhat
appropriately

@ Liannsarauauadleiay / Unable to
handle such differences

18.2%

6. AauainsIuAanssy vinusianulseasdarlamiudnaaiwanuduuuianduinvaaaiasla / How
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

Amau 11 da

4 (36.4%) 4 (36.4%)

3(27.3%)

0 (0%) 0 (0%)

0

10




o
s ool

7. Aauanfufanssuil 3aastuilaatiunivinutdifludsyir tlunsvaundnaniwanuduuiuiané
aavaulaviiianisiaii (@usadaneaulduinnii 14a) / Before joining this activity, what
methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than

one answer.)

Avmau 11 4a

Mnneiniaamadoudoulun... 9 (81.8%)
Fuuskurasasuuaaulauvia. ..

Buusrhurasasuuaaulainia...

2aa Youtube / Influencer 5 (45.5%)
Anenaaiaeriudismianis... 4 (36.4%)
Lumevianim tuenalssne /...
uAanssunedausssu / Joinin... 4 (36.4%)

avithuasilamasanadsina / W... 8 (72.7%)

uq / Other

annlunsdiduglugia 7 Tsasey / Other (please specify):

Amay 2 12

8. uAYLINANTTY virudainanssauzau duuivimduasvinulasunisisiunduanniduann
Uaafiaela / After joining the activity, how do you think your global competence has
improved?

Amay 11 24a

6 (54.5%)

3 (27.3%)

2 (18.2%)

0 (0%) 0 (0%)




9. ydvltPnAInssL vitutAalaadidaansindnaniwanuduuiuadliunsuiasuinias |_|:]
Waala / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing
your global competence?

Aimnay 11 da

8 (72.7%)

2 (18.2%)
0 (0%) 0 (0%)

10. nadviadnHnAanIsy virudaiAansuivihuldidihuinadanisiananssauzanuiy
I Avasvinuunniaaieasla / After joining the activity, to what extent do you think the
activity has influenced the development of your global competence?

dAmau 11 4a

7 (63.6%)

3 (27.3%)

0 (0%) 0 (0%) 1(9.1%)




11. wasitnsmAangsu vinulianuidssasaaziandnanwanuiuuundadgeealiasiaans
1nsIuAInTsuauqnAIa laauminenanunndaaiaale / After joining the activity, how much
you wish to continually develop your global competence by participating in other activities

organized by the university?

dmau 11 da

7 (63.6%)

0 (0%) 0 (0%) 1(9.1%)

12. wdomAInssu vinuiiamlssaedasianndnamwanumiluunuinfadedaiiaces |E]
auLadTaalddasnnedu vanmiiannnisainiuAanssiiatasuinadenavaaieela /

After joining the activity, how much you wish to continually develop your global competence

by yourself through another channel, in addition to participating in activities organized by

the university?

Apay 11 4da

6 (54.5%)

4 (36.4%)

0 (0%) 0 (0%)




13. wadvnHufansuvinudain M anssauganuvuuindindusannauluuminenss
[ After participating in the activity, to what extent do you think the development of global
competence is necessary for everyone at the university?

Aeau 11 1da

6

6 (54.5%)
5 (45.5%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

14. vinulssaealvinminaasdiunsaoadudnaniwanuduunmaivinulusluuula ||;]

(@unsatdanaau’lauinnin 12a) / How would you like the university to enhance your global
competence? (You can choose more than one answer.)

dmau 11 Ua

IRANTTUMITRIUSTIUUTG. . 7 (63.6%)
wiinennsiaaauaninlim... 5 (45.5%)
aaulnaldneeedsana / By... 5 (45.5%)
saulauaasdnnaemdio. .. 7 (63.6%)
ganunsaianssuniannuiau... 5 (45.5%)
Lﬁ'u:hmuﬁnﬁﬂﬁ-masmmnw. . 6 (54.5%)
dfuiseannwinaanzaduntin. .. 6 (54.5%)

dadanssunuAuuviinganeid. .. 6 (54.5%)

Wil davtadefinvididnnsail. . 3(27.3%)
wiunstiandluaisuiteuse. 4 (36.4%)
sasulvldizou vinidn wia... 6 (54.5%)

3uq / Other 1(9.1%)

0 2 4 6 8

15. nlunsdiduqluda 14 Tsasyy / Other (please specify):

Anay 2 ia






